Ouenka 3a¢ppekTHBHOCTH
MYHMUMIIA/IbHOM NMPOrpamMmbl «3a60Ta» MyHMIMIIATLHOTO 06pa30BaHMA
«Mesnekecckuit paifoH» Y IbSIHOBCKOM 06acTu» 3a 2022 rog

Ouenka cTenenu JOCTHKEHUS LeIeBbIX MHAMKATOPOB (OTPMUATEIbHAS AVMHAMMKA)
1. VYBenuueHue poxxaaeMocTn
CDIi=315-209*100+100=133,65%
315
2. VYBenuueHue JONM POXKIEHHBIX NepBbIX JleTel B O611ei YUNCIIEHHOCTU POXKIAEHHBIX
aeren
CDLi=30,6-36,8*100+100=79,74%
30,6

3. VYBenmuueHue HONMM POXKAEHHbBIX TPETbMX U IOCHeAYIOUIMX [eTeid B obliein
UYMCJIEHHOCTH POKIEHHbIX AeTei
CDI1i=44,9-40,7*100+100=109,35%
449

4. CoumanbHas MOAAEP)KKAa MOJIOABIX CHELUaJIuCTOB - Bpauel, GenbalIepos,
CpPeHNX MeAULIMHCKMX PabOTHUKOB
CDLi=6-3*100+100=150%

6

Ouenka cremeHM HOCTMIKEHMS LeJMeBbIX MHIMKATOPOB (IIOJIOKUTETbHAS
JAVMHaMMKa)

5. YBenuueHMe HOMM TIpakAaH CTapIUEro MMOKOJEHMS BOBJIEYEHHbIX B AKTMBHOE
nonronerue - 100,0%

1. CDLi=70*100,0=100%
70
Ouenka cooTHOMIeHNs (PaKTHUECKOTro M 3aM/TAHMPOBAHHOTO 06'HEMOB ¢uHancoBOroO

obecrieyeHns peann3aLyu MePONIPUATHI MYHUIMITATbHOM nporpammbl (Y®D):
Y®=3986,70146/3986,70146=100,0%

HHuTerpanbuas OLIeHKa apderTHBHOCTH peanusauumn MepONpUATHIA
MYHUUMIAIbHOM nporpammsi (U):
M= (133,65+79,74+109,35+150,0+100,0+100,0)*100= 112,1%

6

BoiBog:
ITo uToram pacueroB npusHarb nporpammy 3¢ deKTHBHOIA.
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